
Đáp án Hình học Tuần 26 
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a) Trong ba tia Ox,Oy,Oz tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz.    
Vì xOy <  xOz ( 500 < 1000)          

b) Vì tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz 
Nên :  xOy +  yOz =  xOz      

  
              500 +  yOz =  1000        
                        yOz =   1000 –  500  

yOz =     500        
c) Tia Oy là tia phân giác của góc xOz.      

Vì: Tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz     
  

Và  xOy  = yOz   =  500       

d) Vì tia Ot là hai tia phân giác của xOy  
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Vì xOt và mOt là hai góc kề bù 
Nên  :  xOt  +  mOt =  1800 

                250 +  mOt  =  1800 
                          mOt   = 1800 –  250  

     mOt   =  1550  
 Bài tập 2:  
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a) xOy < xOz (300< 1100) 
     Tia Oy nằm giữa hai tia Ox, Oz  

b) Tia Oy nằm giữa hai tia Ox, Oz 
   xOy + yOz = xOz 

300 + yOz = 1100 

yOz = 800 

c) Tia Ot là tia phân giác của yOz 
zOt = yOt = yOz :2 = 800 : 2 = 400 

Tia Ot nằm giữa hai tia Oz, Ox 

zOt + xOt = xOz 

400 + xOt = 1100 

xOt = 1100 – 400 = 700 

    
 

Chúc các em học thật giỏi nhé ! 
 




